







बाढ़ से मची तबाही

मानसून के विदा होने के बाद देश के कई राज्यों में लगातार हो रही बारिश से बाढ़ के हालात बन गए हैं। उत्तराखंड और कर्नाट में दर्जनों लोगों की मौत हो गई। ज्यादातर मौतें बाढ़ल प्रभाव और लैंडस्लाइड की वजह से हुई हैं।...

क्रिया की प्रतिक्रिया कहकर हिंसा को उचित बताने का चलन ?

- तनवीर जाफरी

क्रिसी भी सभ्य व संवेदनशील समाज में हिंसा की कोई गुंजाइश नहीं है। भारतीय संस्कृति तो वैसे भी आदिकाल से ही अहिंसा परमो धर्म का सन्देश देती रही है।...

प्रतिक्रिया बताने की प्रक्रिया ? स्वतंत्र भारत में इस तरह के दो सबसे प्रमुख उदाहरण हैं जो आज भी भारतीय राजनीति को प्रभावित करते हैं।...

यही समझ हुआ कि राजीव गांधी का यह बयान कि जब भी कोई बड़ा पैड़ गिरता है तो धरती थोड़ी हिलती है,...

अंदर से खूबसूरत बनिये संसार आपकी पूजा करेगा

स्मार्ट दिखने के लिए लोग क्या नहीं करते ब्यूटी पालर जाते हैं, महंगे प्रीम पाउडर और ब्यूटी टिप्स को आजमाने हैं। सारे उपकरण करने के बावजूद बढ़ती उम्र की निशानियों को उम्र की एक सीमा तक ही छिपा सकते हैं।...

तीनों गणितों पर सरकार का तोहफा-महंगाई के साथ रेल भाड़ों में भी वृद्धि

करने से बंचित रह जायें। परन्तु यही सरकार जब बढ़ती बेरोजगारी के अंकड़े छिपाती है, रोजगार के इस्तेमाल की चीजों, खाने के सामान, इन्फ्रास्ट्रक्चर व तेहतन के मूल्यों में लातवी आस पर चर्चा ही नहीं करती।...

विश्व नौतः हमारी दे नई पहल

अफगानिस्तान के पड़ोसी देशों में आतंकवाद का निर्वहण कहाई नहीं होने वाला। इस बिन्दु पर चीन, पाकिस्तान और इराक समेत 10 देश शामिल हुए हैं।...

Table with 2 columns: 'सूडोंकू नवतल - 5869' and 'मध्यम'. It shows a grid of numbers from 1 to 9 arranged in a 3x3 pattern.

आमप्रकाश मेहता क्या भारतीय जनता पार्टी की मोदी सरकार में संच को कोई अहमियत नहीं रही? क्या भाजपा या मोदी सरकार ने संच से 'संरक्षक संगठन' का पर् धीन लिया?...

बंद करना चाहिये। जोश-जोश में वे यहल तक बांत गए कि जो हाथ धोकर वसुधा कुटूंस के खिलफत उडे उसका वह हाथ ही न रहे, सरकार को अपने में इतना सामयय पैदा करना होगा।...

अपने बिजयादशमी सम्बोधन में संच प्रमुख केवल अपने देश तक ही सीमित नहीं रहे, उन्होंने अफगानिस्तान में ताहिबान की वापसी पर भी चिंता जताइया की।...

'भागतवत कथा' सार - मोदी सरकार से सघ संतुष्ट नहीं.... ?

Table with 2 columns: 'सूडोंकू नवतल - 5869' and 'मध्यम'. It shows a 3x3 grid of numbers with arrows pointing to specific cells, and a list of bullet points below.

शिकायत का सिलसिला वीर सावरकर पर साहित्यकार उदय माहुरकार द्वारा लिखी बड़े पुरुस्क के विमोचन कार्यक्रम से शुरू हुआ, जो संच मुख्यालय में दरवाहा उलवव सम्बोधन तक जारी रहा।...

है, वे चाहते हैं कि जनसंख्या नीति हिन्दुस्तान को मौजूदा नीति से संच प्रमुख का भी नाराज दिखई दिने मुस्लिमों की संख्या बढ़ रही है।...

आतंकवाद का निर्वहण कहाई नहीं होने वाला। इस बिन्दु पर चीन, पाकिस्तान और इराक समेत 10 देश शामिल हुए हैं।...







